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Vragen van het lid Karabulut (SP) aan de Minister voor Buitenlandse Handel 
en Ontwikkelingssamenwerking over het bericht dat de FMO een kolencentrale 
in Senegal heeft gefinancierd (ingezonden 8 mei 2018). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Hoe Nederland een Senegalese vissersplaats 
met een vuile kolencentrale opscheepte»?1 

Vraag 2
Klopt het dat tussen 2009 en 2014 geen enkele ontmoeting met de lokale 
bevolking is georganiseerd, terwijl dit wel had gemoeten en er vele legitieme 
zorgen leefden? Hoe kan dit? Wat is hierop het beleid? 

Vraag 3
Waarom heeft de FMO de partners niet onder druk gezet door middel van het 
niet overmaken van het geld totdat aan de eisen werd voldaan? Wat is hierop 
het beleid? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat voordat er geld wordt overgemaakt aan alle eisen 
voldaan moet zijn ook al komt het voortbestaan van een project in gevaar? Zo 
ja, bent u bereid hierover in gesprek te gaan met de FMO en hierover beleid 
te maken? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Op welke manier heeft de FMO het duurzaamheidsbeleid aangescherpt en in 
hoeverre is dat bindend? 

Vraag 6
Hoe functioneert het klachtenmechanisme van de FMO en hoe kan het dat het 
lang geduurd heeft voor er actie werd ondernomen? Op welke manier kan dit 
verbeterd worden? 

1 Hoe Nederland een Senegalese vissersplaats met een vuile kolencentrale opscheepte, Hans 
Groen. Trouw, 20 april 2018 https://www.trouw.nl/groen/hoe-nederland-een-senegalese-
vissersplaats-met-een-vuile-kolencentrale-opscheepte~abf7d0ba/
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Vraag 7
Op welke manier werkt de FMO aan een oplossing voor omwonenden en 
deelt u de mening dat compensatie in ieder geval een deel van de oplossing 
moet zijn? Bent u bereid de FMO te manen tot een spoedige bevredigende 
oplossing? 

Vraag 8
Hoe wordt erop toegezien dat de FMO zich aan haar eigen beleid en beloftes 
in deze zaak houdt? 

Vraag 9
Bent u bereid de Kamer te informeren over de afhandeling van deze 
kolencentrale en de compensatie van de slachtoffers?
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